



Resposta ao Requerimento nº 2124/2022

Autoria: MARCELO YOSHIDA

Assunto: *Informações sobre neuropediatra na Rede Municipal de Saúde.*

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada estima e consideração.

Valinhos, 9 de dezembro de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos



PREFEITURA DE VALINHOS

C.I. nº 634/2022 – SS

Valinhos, 08 de dezembro de 2022.

Para: Departamento de Assuntos Institucionais/Secretaria de Governo

Da: Secretaria da Saúde

Ref.: Requerimento nº 2124/2022

C.I. nº 1553/2022 – DAI/SG

Em atendimento ao Requerimento nº 2124/2022 de autoria do vereador Marcelo Yoshida, segue informações prestadas Departamento de Atenção às Especialidades.

Era o que tínhamos a informar.

Atenciosamente,

Marcelo Cosentini
Secretário da Saúde



PREFEITURA DE VALINHOS

C.I. nº 472/2022 – DAE

Valinhos, 05 de dezembro de 2022

Requerimento nº 2124/2022

Atendendo ao requerimento nº 2124/2022 do Nobre Vereador Marcelo Yoshida, venho por meio deste informar o que compete a este Departamento.

Item 1. Existe médico Neuropediatra na Rede Municipal de Saúde?

Resposta: Sim, há 1 Médico Neuropediatra na rede.

Item 2. Em caso negativo, há previsão para contratação?

Resposta: Quesito prejudicado.

Item 3. Qual a fila de espera para essa especialidade?

Resposta: Há 29 pacientes na fila de espera.



Márcio Soldá

Diretor do Departamento de Atenção às Especialidades